

方正证券研究所证券研究报告

高级研究员：盛劲松

SAC 执业证书编号：S1220511010001

TEL: 010-68584875

E-mail: shengjinsong@foundersec.com

联系人：徐力

TEL: 010-68584874

E-mail: xuli@foundersec.com

联系人：王聪

TEL: 010-68584869

E-mail: wangcong@foundersec.com

公司相对沪深 300 指数表现



盈利预测

单位:百万元	2010A	2011E	2012E	2013E
主营收入	6190.91	3046.27	3759.89	4530.75
(+/-)	48.29%	-50.79%	23.43%	20.50%
净利润	410.38	541.80	762.52	957.35
(+/-)	1294.68%	32.02%	40.74%	25.55%
EPS(元)	1.01	1.33	1.88	2.36
P/E	28.46	21.56	15.32	12.20

相关研究

《换股吸收合并暨关联交易预案点评：轻舟已过万重山》——2011.07.06

《有线电视和创投业务的跨界翘楚》——2011.06.20

《收购点评：省外网络整合取得突破，后续有望继续高歌猛进》——2011.06.07

请务必阅读最后特别声明与免责条款

业绩预增点评：有线网络和创投双轮驱动强劲增长

电广传媒（000917）

公司事件点评报告
2011.07.13 买入

通信行业

事件：

公司于2011年7月12日发布了2011年1-6月业绩预告。

点评：

※公司业绩大幅上升，有线网络和创投双轮驱动

公司 2011 年 1-6 月实现归属于上市公司股东的净利润为 39029 万元-43032 万元，同比增速达到 1850%-2050%，超出市场预期。公司业绩的提升主要受益于有线网络业务的大幅增长和创投项目减持收益。

※有线网络业务将成为支撑公司中长期发展的主要动力

公司在解除和湖南广播电视台独家广告代理经营合同后，有线网络业务成为公司营收最主要的来源。未来有线网络业务的增长主要来自于 2 方面：首先，用户规模的增长。湖南省城镇用户即达 850 万，未来潜在用户的增长空间即达到 90%。其次，是用户 ARPU 值的提升。用户 ARPU 值的提升来自于数字化改造完成后基本收视费的提高，以及有线电视数字化、双向化完成之后的增值业务的发展。公司 2010 年有线数字电视增值业务收入达到 1.39 亿，增速达到 130%，随着双向化网改的推进，未来几年公司增值业务有望保持高速发展的态势。

※省外整合值得期待

三网融合表面上停滞不前，但其实对于广电系统而言，是赢得了战略缓冲期，广电系统正紧锣密鼓的进行区域内网络整合以及数字化、双向化的改造。同时，广播电视传输由于之前事业单位以及社会公益属性，导致网络整合、改造以及之后的运营中，存在资金、运营管理经验的欠缺，而这恰好是业内优势企业特别是已上市公司的优点。公司旗下华丰达具备省外整合所需的资金、运营以及基础平台优势，面临对外扩张难得的历史机遇期。

※维持公司“买入”的投资评级

我们预计 2011-2013 年归属母公司的净利润分别为 5.42 亿元、7.63 亿元和 9.57 亿元，EPS 分别为 1.33 元、1.88 元和 2.36 元，对应 PE 分别为 21.56、15.32 和 12.20。

我们认为，公司是国内有线电视网络运营商中最具成长空间的投资标的，是 A 股市场稀缺的基金管理业务为主营业务之一的公司。维持公司“买入”的投资评级。

关于公司业务详细情况，可参阅方正证券研究所关于电广传媒的系列报告。

※风险提示

省外有线电视网络整合不顺风险。创投业务持续性不够的风险。

※盈利预测

公司盈利预测基于如下假设条件：

假设 1：省外网络整合顺利；

假设 2：创投业务保持较为持续稳定的发展；

假设 3：2011-2013 公司投资收益为 5 亿元。

公司产品销售收入预测

项目（万）	2010A	2011E	2012E	2013E
广告制作代理	473,219.74	94,643.95	113,572.74	136,287.29
网络传输服务	117,711.12	176,566.68	220,708.35	264,850.02
旅游业	19,209.53	23,051.44	27,661.72	33,194.07
影视节目交换制作发行	3,384.57	3,384.57	3,892.26	4,476.09
房地产业	901.45	450.73	901.45	1,802.90
艺术品	363.59	1,090.77	2,181.54	3,272.31
投资管理收入	3,199.59	5,439.30	7,071.09	9,192.42
主营业务收入	617,989.59	304,627.43	375,989.15	453,075.10

资料来源：公司公告 方正证券研究所

综上所述，我们预计 2011-2013 年归属母公司的净利润分别为 5.42 亿元、7.63 亿元和 9.57 亿元，EPS 分别为 1.33 元、1.88 元和 2.36 元，对应 PE 分别为 21.56、15.32 和 12.20，维持公司“买入”的投资评级。

具体的财务预测报表及估值请参见下页“附表：财务报表预测及估值”。

※风险提示

省外有线电视网络整合不顺风险。省外网络整合受政府、政策因素影响较大，因而存在整合不顺的风险。

创投业务持续性不够的风险。PE 领域竞争日趋激烈，创投业务存在持续稳定性经营不够的风险。

附表：财务报表预测及估值（单位：百万元；模型更新时间：2011-07-13）

利润表	2010A	2011E	2012E	2013E	现金流量表	2010A	2011E	2012E	2013E
营业收入	6190.91	3046.27	3759.89	4530.75	税后经营利润	(239.19)	216.80	387.52	582.35
减：营业成本	4723.61	1583.18	1971.32	2371.11	折旧与摊销	426.01	1312.62	1312.62	1307.03
营业税金及附加	269.13	132.43	163.45	196.96	资产减值损失	4.09	10.00	15.00	20.00
营业费用	465.91	229.25	282.96	340.97	利息费用	272.41	185.54	131.92	78.77
管理费用	648.72	616.28	677.90	745.69	存货的减少	0.00	0.00	0.00	0.00
财务费用	247.56	186.06	132.57	79.55	经营性应收项目	(308.93)	276.04	110.41	99.37
资产减值损失	4.09	10.00	15.00	20.00	经营性应付项目	(14.29)	518.98	(505.70)	413.88
加：投资收益	780.00	500.00	500.00	500.00	其他经营活动相关	534.93	(2008.74)	2386.02	(1984.65)
公允价值变动损益	-19.86	0.00	0.00	0.00	经营性现金净流量	683.70	511.24	3837.80	516.74
其他经营损益	0.00	0.00	0.00	0.00	投资性现金净流量	9.87	375.00	375.00	375.00
营业利润	592.02	289.07	516.70	776.47	筹资性现金净流量	(77.07)	(322.35)	(207.16)	(173.23)
加：其他非经营损益	-2.41	0.00	0.00	0.00	现金流量净额	615.94	563.90	4005.64	718.51
利润总额	589.62	789.07	1016.70	1276.47	财务分析和估值指标汇总				
减：所得税	69.32	197.27	254.17	319.12		2010A	2011E	2012E	2013E
净利润	520.30	591.80	762.52	957.35	盈利能力				
减：少数股东损益	109.91	50.00	0.00	0.00	毛利率	23.70%	48.03%	47.57%	47.67%
归母公司净利润	410.38	541.80	762.52	957.35	三费/销售收入	22.00%	33.86%	29.08%	25.74%
资产负债表	2010A	2011E	2012E	2013E	EBIT/销售收入	13.51%	31.99%	30.55%	29.91%
货币资金	2197.83	2761.73	6767.37	7485.88	EBITDA/销售收入	20.39%	75.08%	65.46%	58.76%
应收和预付款项	391.08	-27.90	477.80	63.92	销售净利率	8.40%	19.43%	20.28%	21.13%
存货	1380.13	1104.09	993.68	894.31	ROE	14.22%	16.06%	18.78%	19.44%
其他流动资产	177.06	77.06	77.06	77.06	ROIC	82.32%	64.40%	10.66%	51.21%
长期股权投资	831.24	831.24	831.24	831.24	成长能力				
投资性房地产	0.00	0.00	0.00	0.00	销售收入增长率	48.29%	-50.79%	23.43%	20.50%
固定资产和在建工程	4293.89	2685.66	1455.52	220.38	EBIT 增长率	251.76%	16.56%	17.85%	17.99%
无形资产和开发支出	361.80	269.91	178.02	86.13	EBITDA 增长率	114.28%	81.22%	7.61%	8.17%
其他非流动资产	1220.14	1214.54	1208.95	1208.95	净利润增长率	306.58%	13.74%	28.85%	25.55%
资产总计	10853.17	8916.32	11989.63	10867.87	总资产增长率	22.13%	-17.85%	34.47%	-9.36%
短期借款	83.35	0.00	0.00	0.00	股东权益增长率	47.69%	16.92%	20.37%	21.25%
应付和预收款项	2506.52	497.78	2883.81	899.16	偿债能力				
长期借款	4151.35	4151.35	4151.35	4151.35	资产负债率	64.15%	54.62%	60.52%	48.50%
其他负债	220.60	220.60	220.60	220.60	流动比率	93.00	93.00	93.00	93.00
负债合计	6961.82	4869.73	7255.76	5271.11	速动比率	93.00	93.00	93.00	93.00
股本	406.38	406.38	406.38	406.38	估值指标				
资本公积	2057.76	2057.76	2057.76	2057.76	EPS	1.01	1.33	1.88	2.36
留存收益	421.39	909.73	1597.02	2459.90	PE	28.46	21.56	15.32	12.20
归属母公司股东权益	2885.53	3373.87	4061.16	4924.04	PEG	0.87	N/A	N/A	N/A
少数股东权益	1005.81	1055.81	1055.81	1055.81	PB	4.05	3.46	2.88	2.37
股东权益合计	3891.35	4429.69	5116.97	5979.86	PS	1.89	3.83	3.11	2.58
负债和股东权益合计	10853.17	9299.42	12372.73	11250.97	EV/EBITDA	7.41	5.63	3.60	3.07

资料来源：WIND 资讯 方正证券研究所

分析师声明

作者具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格，保证报告所采用的数据和信息均来自公开合规渠道，分析逻辑基于作者的职业理解，本报告清晰准确地反映了作者的研究观点，力求独立、客观和公正，结论不受任何第三方的授意或影响。研究报告对所涉及的证券或发行人的评价是分析师本人通过财务分析预测、数量化方法、或行业比较分析所得出的结论，但使用以上信息和分析方法存在局限性。特此声明。

免责声明

方正证券股份有限公司（以下简称“本公司”）具备证券投资咨询业务资格。本报告仅供本公司客户使用。本报告仅在相关法律许可的情况下发放，并仅为提供信息而发放，概不构成任何广告。

本报告的信息来源于已公开的资料，本公司对该等信息的准确性、完整性或可靠性不作任何保证。本报告所载的资料、意见及推测仅反映本公司于发布本报告当日的判断。在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态。同时，本公司对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见均不构成对任何人的投资建议。在任何情况下，本公司、本公司员工或者关联机构不承诺投资者一定获利，不与投资者分享投资收益，也不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。投资者务必注意，其据此做出的任何投资决策与本公司、本公司员工或者关联机构无关。

本公司利用信息隔离制度控制内部一个或多个领域、部门或关联机构之间的信息流动。因此，投资者应注意，在法律许可的情况下，本公司及其所属关联机构可能会持有报告中提到的公司所发行的证券或期权并进行证券或期权交易，也可能为这些公司提供或者争取提供投资银行、财务顾问或者金融产品等相关服务。在法律许可的情况下，本公司的董事、高级职员或员工可能担任本报告所提到的公司的董事。

市场有风险，投资需谨慎。投资者不应将本报告为作出投资决策的惟一参考因素，亦不应认为本报告可以取代自己的判断。

本报告版权仅为本公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制、发表或引用。如征得本公司同意进行引用、刊发的，需在允许的范围内使用，并注明出处为“方正证券研究所”，且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

公司投资评级的说明：

买入：预期未来6个月内相对沪深 300 指数涨幅 20%以上；
 增持：预期未来6个月内相对沪深 300 指数涨幅介于 10%~20%之间；
 中性：预期未来6个月内相对沪深 300 指数涨幅介于 -10%~10%；
 减持：预期未来6个月内相对沪深 300 指数下跌 10%以上。

行业投资评级的说明：

增持：预期未来6个月内相对沪深 300 指数涨幅 10%以上；
 中性：预期未来6个月内相对沪深 300 指数涨幅介于 -10%~10%之间；
 减持：预期未来6个月内相对沪深 300 指数下跌 10%以上。

	北京	长沙
地址：	北京市西城区阜外大街甲34号方正证券大厦8楼（100037）	湖南省长沙市芙蓉中路二段200号华侨国际大厦24楼（410015）
电话：	(8610) 68584820	(86731) 85832351
传真：	(8610) 68584803	(86731) 85832380
网址：	http://www.foundersc.com	http://www.foundersc.com
E-MAIL：	yjzx@foundersc.com	yjzx@foundersc.com